EXERCICE 2

Vous allez écouter 2 fois un document.
Vous écoutez une émission a la radio.
Lisez les questions. Ecoutez le document puis répondez.

L’entreprise américaine Google a lancé I'idée d’une nouvelle...
A [] forme de réunion au travail.

B [] maniére d'utiliser les bureaux.
C [] organisation du travail a distance.

Dans I'entreprise Sanofi, la nouvelle organisation concerne...
A [] uniquement les chefs.

B [] les chefs et les employés.
C [] uniquement les employés.

Quel est 'objectif principal de cette organisation ?
A [] Limiter les retards et 'absentéisme.

B [] Améliorer I'utilisation des espaces de travail.

C [] Créer des salles de réunion supplémentaires.

Du fait de cette organisation, les employés...
A [] rentrent parfois travailler chez eux.

B [] louent des espaces pour travailler tranquillement.
C [] organisent leurs rendez-vous a I'extérieur de I'entreprise.

Chez les employés, cette organisation peut...
A [] entrainer des conflits.

B [] étre source de fatigue.
C [] diminuer la productivité.

Comment les employés les plus 4gés réagissent-ils a ce systeme ?
A [] lls protestent et refusent de I'adopter.

B [] lls s’adaptent méme si ¢a ne leur plait pas.
C [] lls s’inquiétent pour leur avenir professionnel.

La journaliste estime que les hotels de travail. ..
A [] facilitent la mise en place du travail a distance.

B [] renforcent les capacités d’adaptation des salariés.

C [] favorisent la confusion entre vie privée et vie professionnelle.
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